



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Barbara, Skala Potamia

Opis

Vila Barbara se nalazi na 100m udaljenosti od plaže. Raspolože dvokrevetnim i trokrevetnim studijima. Sve smeštajne jedinice imaju kupatilo, terasu, čajnu kuhinju (sa osnovnim posuđem, frižiderom, rešoom sa dve ringle), televizor i klimu (korišćenje klima-uračunato u cenu). Gostima je na raspolaganju besplatno korišćenje interneta (agencija ne može garantovati brzinu i nije odgovorna u slučaju slabog signala ili nestanka interneta usled tehničkih problema). Gostima je u dvorištu na raspolaganju zajednička kuhinja sa šporetom i zidani roštilj. Vila Barbara poseduje sopstveni parking. Tasos, najzelenije ostrvo Grčke, [ostrvo](#) maslina, prelepih plaža, vodopada, srdačnih domaćina. Ovo je najsevernije ostrvo Egejskog mora. Od obale istočne Makedonije udaljeno je 8 km, do koga stižete ili iz [Kavale](#) ili Keramotija. Površina ostrva je 393 km kvadratnih, a broj stanovnika po poslednjem popisu iznosi 16.000. Ostrvo je gotovo pravilnog, kružnog oblika i magistralni put se proteže pored obale, praveći tako krug oko ostrva. Sporedni putevi odvajaju se od magistrale i vode prema selima. Tasos je deveto ostrvo po veličini u Grčkoj. Geografski, pripada teritoriji zvanj Trakija, a prefekturi Kavala. Tasosu pripadaju još tri mala nenaseljena ostrva - Tasopula, Kinira i Panagija. Duž ostrva proteže se prostrani mermerni planinski venac Ipsarion, čiji je najviši vrh Ipsario (1200 m). Vazduh na ostrvu je vrlo čist i često obojen gustim mirisom maslinjaka i prostranih četinarskih šuma koje dominiraju brdovitom površinom Tasosa. Istorija Tasosa seže u daleku, daleku prošlost, u davni period Fenikije odakle i potiče ime ostrva. Tasos je bio sin feničanskog kralja Agnora. Prema drugom mitu, Tasos je bio sin feničanskog kralja Agnusa koji je bio poslat da pronađe sestru koju je zaljubljeni Zevs odveo na Krit. Neuspešnu potragu završio je nastanivši se na ovom prelepom ostrvu. Od Kavale je udaljen 24 km, od Svete gore 50 km, od ostrva Limnos 111 km. Najvažnije su luka glavnog grada Tasos (Limenas), luka u mestu Skala Rahoni na severu, zaliv Skala Prinosa na severozapadu, luke Sotiros, Kalirahi i Maries na zapadu, zalivi [Limenarija](#), Roso Gremos i Astris na jugu, zaliv Aliko na jugoistoku te zalivi Kinira, Panagia, Potamia i Agios Joanis na istoku. Tasos je poznat po vinu sa prepoznatljivom aromom jabuke. Stanovništvo se bavi poljoprivredom, ribolovom i turizmom.

Aranžman obuhvata

- prevoz turističkim autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio i video opremljenost, klima, wi-fi) na relaciji Beograd-Stavros-Beograd;
- smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u studijima/apartmanima;
- usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera tokom boravka;
- troškove organizacije i vođstva puta.

Aranžman ne obuhvata

- međunarodno putno zdravstveno osiguranje;
- individualne i ostale troškove putnika, kao i sve ostale usluge koje koristi putnik, a nisu pomenute programom putovanja, a naprave se u toku puta i u toku boravka u vili.

Autobuski prevoz

Datumi polazaka iz Srbije prema Grčkoj u letnjoj sezoni 2019. su dan ranije u odnosu na termine naznačene u tabeli u okviru cenovnika. Povratak za Srbiju je u poslepodnevnim časovima po lokalnom vremenu, za tačno vreme povratka informisati se kod predstavnika agencije. Satnica povratka autobusa iz mesta letovanja je promenljiva, a u skladu sa zakonskim odmorom vozača. Putnici su obavezni da dva dana pred početak putovanja pozovu agenciju kako bi dobili obaveštenje o tačnom vremenu polaska autobusa, imenu pratioca grupe i njegovom broju telefona. Sva sedišta su numerisana i agencija pravi raspored sedenja. Putnik će prihvatiti bilo koje sedište koje mu dodeli agencija. Sva deca moraju imati svoje sedište. Moguća priključenja i izlasci putnika su isključivo duž autoputa na mestima koja su predviđena za primanje i spuštanje putnika. Agencija određuje mesta za pauze i njihovu dužinu. Zabranjeno je zaustavljanje autobusa na petljama ili u zaustavnoj traci autoputa zbog ulaska i izlaska putnika.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi agencije Hedonic Travel, Licenca OTP 71/2014. Fun Travel je ovlašćeni subagent.